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NOTULEN 
Algemene Ledenvergadering 21 april 2022 
 
Aanwezig: dhr. F. Bosch(voorzitter),  dhr. H. Hartog , mw. J. Geelhoed (notuliste) mw. H. Gips,  dhr. P. 
Stuurman, mw. P. Buurma, dhr. E. Bicker, mw. A. Kornmehl, dhr. T. Groen, mw. L. Speerstra  , mw. B. 
de Jong 
Afwezig (met afmelding) :, dhr. J. Spapens. Dhr. V. Ariëns, Dhr. M. Ariëns, dhr. R. van Kooten, dhr. P. 
Bremmer 

 
1. Opening en mededelingen 

Frans opent de vergadering. 
Er zijn geen mededelingen. 

2. Ingekomen/uitgaande stukken 
Er is door de Burgemeester en Voorzitter Stadsdeelcentrum een brief gestuurd naar de 
Bewoners van Amsterdam over maatregelen drukte. O.a. wordt hier genoemd crowd 
management in het Kernwinkelgebied.  
De BIZ’zen Kalverstraat en de BIZ Nieuwendijk hebben een brief geschreven met het verzoek 
te informeren op basis waarvan er crowd management wordt ingezet. 
De brieven worden nagestuurd naar alle leden. 

3. Presentatie FC Centrum door Nico Mulder  
De presentatie wordt nagestuurd naar alle leden. 

4. Notulen 29 september 2021 
Frans Bosch geeft aan dat hij ondanks dat hij in de vorige vergadering heeft aangegeven te 
stoppen als voorzitter, toch op verzoek van het bestuur aanblijft. 
Er zijn geen op- en aanmerkingen op de notulen. De notulen worden goedgekeurd (besluit). 

5. Kascommissie – nieuwe leden 
Er was sprake dat er een accountsverklaring aangeleverd zou moeten worden bij de 
Gemeente. Dat was allemaal geregeld. Maar naar aanleiding van onze vraag waarom er een 
accountsverklaring moest komen omdat het geen geld van de Gemeente betreft, maar van 
de leden en het bestuur aan de leden verantwoording aflegt. Onlangs werden we 
geïnformeerd dat de accountsverklaring toch niet nodig was. 
Dhr. Venema had al aangeven toch te willen stoppen als Kascommissielid. 
In de vergadering wordt gevraagd naar nieuwe leden. Dhr. Spinhoven is bereidt het over de 
Jaarstukken 2022 op zich te nemen. 

6. Jaarstukken 2021 + inhoudelijk verslag. 
De jaarstukken worden besproken. De leden verlenen décharge aan de penningmeester. De 
jaarstukken en het inhoudelijk verslag worden goedgekeurd (besluit). 

7. Begroting 2022 + toelichting begroting 
De Begroting 2022 wordt besproken. De post accountscontrole komt te vervallen, zoals 
besproken bij punt 5. 
De Begroting 2022 + toelichting worden goedgekeurd door de leden (besluit). 

8. Punten van de Straatmanager 
Bestrating: De s.v.z. van de bestrating is dat er in 2024/2025 nieuwe bestrating komt, 
daarvoor zullen voorbereidende werkzaamheden plaatsvinden. 
Nieuwe winkels in de Kalverstraat: Armani, C&A, Adidas, Vans, Siebel Juweliers. 
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Er wordt nog gesproken over de lege winkels, dat de gewenste uitstraling toch bestickering 
zou zijn. 
Pilot plantenbakken Heiligeweg. In de Heiligeweg komen deze zomer als pilot plantenbakken 
tussen de winkelpanden te staan. 

9. Frans sluit de vergadering. 
 


